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         Lösung 

 

Nachdem der Luchs durch intensive Bejagung in Europa fast  

_________________________ war, ist er heute nicht zuletzt wegen  

zahlreichen ________________________ in vielen Gegenden wieder  

heimisch (Alpen, Pyrenäen, Jura etc.). 

Der __________________________ bevorzugt waldreiche Gebiete mit  

dichtem Unterholz. 

Zu den Beutetieren des Fleischfressers gehören vorwiegend ____________ . 

aber auch Feldhasen, junge Wildschweine, Füchse und _______________. 

Aufgrund seiner breiten ___________________sinkt er im Winter bei Schnee  
 
nicht so schnell ein.  

Bei Weidetieren sind es vor allem ___________________ und Ziegen.  

Als Überraschungs- und ________________________ kann er eine  

Höchstgeschwindigkeit von ca. __________ km/h erreichen. 

Der Luchs selbst muss sich vor __________________ und Bären in Acht  

nehmen.  

Da diese Fressfeinde in unseren Breitengraden kaum noch vorkommen,  

sterben die meisten Luchse aber an Verkehrsunfälle und durch die  

___________________________ . 
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